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1ol do 0% 1. completa lafita:

EiMES BaEES DELES BiNES
Hoamnc

Farmillia:

T fem amb agu e sta einar

Cué fem amib agu e sta einar

L
Faimillia;
Tud fem amib aguesta einar

Wom:
Farmillia:
Chir D amily ayu e mta eina?

Womc
Farmiblia:
O fom amib aguesta eina?

a. Hamnc
Farmil iz:
Cué fem amb aguesta einar

Nomc
Farmillia:
Cué fem amb aguesta einar

T fem amib agu e sta einar




EIMES OADES DE LES EINES
o, Nom:
Familia:

0 u= famambagque=ta =ina”

10, Nom:
Familia:
0 u= famambagquesta =ina?

11. : Nom:
I Familia:

! 0 u= famambagque=ta =ina”

12 Nom:
Farmilia:
_":\! 1 u= famambagquesta =ina?

2. Dpu=quirs tipys d'=sca b= =Et= i=n | o= 3lgun === mpl= p=ra cada tips de==cab.

3. Emwab=——--—rmememam-



4. Descrivque = un t=trabrik, d= quins materak =& format, perquesape i’

5. Par quas=rssicen b=s e niques de= cons=ract dek alimants? Quines co ndicions

influ=io=n =n b comEaracis?

=11

. Ouine=difarenci= hi han =ntr= B d==cacid | B deshdratacic?

7. Ou2es b sublimacid i=n quin procediment fs i d= oo ns=ri cit d'alim=nis s'utilitm *

. Ouin procedimant fsic utilitzaram s ivol=meeiar Foidac o dek aliments?

1=}

. Quin procedimant fsic t= pro pisats ante=ptiques iantifungiques?

10, Queas=ignifica aquest s imbol? "'*i
IQH_.:':II



11 Digu=quins dos tipusd= tRctame s tarmics =xsteie=n i=nqus = dif=r=nci=n*

12 Quina dif=r2nca hi ha =ntr= refrig=mcic, cong=bc i i uhkmcongebed * Comactua =1
fred sobre =k aliment=?

12, Ouin pocedimant quimic utiltzam=n b abborcic d=l parnil=R £ lan b=
melme bdes?

14 Digu=squatr=a lmants que utilitzan b E=rmantacid a Fhor d=bo@rsea.

15, Qua=sdn =k additivs id gus=s un tipus d'add itiu.

16, Qua=s un=mms iquina funcid co manc il t2?

17, Quine= 3 va ma fm= t= Famas de videe?

15, fa e e i deave matges d= Fama s de phstic.

19, D= quins materak =t =t um llauna’?



20, Digu== quin=s =in=s, mat=rial i procas constructiv, bem utilizat=n b fabriacid d=lcub
altlier.

21 E metalk. Marca B resposta corrmcta:

1. El proces dastrmccid, obencid i manipbciddak mealk =:
al Sderdmpgi.
b Metlliga.
c] Ofimatica.
d] Capde b= tre=.
2. Lasd e rants fases d'o bbe ncid da ks mata ks s
al Estrmccid, obtencid itmm rmacia.
H Obtencid, intrusié i tmmformacid.
c] Trmformaci, intrsid i obtancid.
d Capde b= tres.
3. Comes div b mrtdel minzml, on hiha um gRN conc= Nt cio de met 117
a] Gangs.
H Tl
c] Mena.
dl Les tres s8ncorrechss.
ﬂ-.C-:hrn-sdiuthrtdelrninequuen-:u:-:hn'bé m=ta 7

] Gama.
Bl Twalk.
c] Meana.

O] Les tres sincormecss.
5. Enquim fase=sfa Fectmccid g2k minembk d= b mina?
a] Extrmccid.
bl obencia.
c] Intrusid.
d] Demcompeosicid.
6. Quéds b ascdra?
a] Ezelmin=rmlric =n m=tall.
H Es=lmin=mlmbr==nm=a .
c] Esalr=sdu que resuba d=pré= d= b raduccid alfarn.
d) Eselrnehllpurresuh:ntdehrudun:i:'henelforn.
7. Qu& &= Fafina mant®
3] Esbopemck onm s=mmr par reduccibalforn b menade b gang.
b Esh-:hpem:'rc'n:hnstreuenl=i'n|:|.|r-=:=|:|-elrn-=1zllj=qu=si|:|ur.
c] Eszbope=mcid ones treu B mena del minerl.

d] Capde b= tr=.



&. Enguina fas=hi k@ un tritum ment d=| min=ml.abaoz m=nt a b c=l-b d= fotacid i
=mrmapa t= mentdal miner | m=t& i 7
al Enb fasade Faxtmcci.
H Enalfas=de= Fobtancic.
c] Enb fas=d=tmnsformacic.
d Capde b= tr=.
Q. Enquim fase=s convert= =k matall =n o bjsctes otik?
al Enb fasade Faxtmcci.
H Enalfas=de= Fobtancic.
c] Enb fas=d=tmnsformacic.
d Capd= b= tr=.
100imtrad= b= frmascom=rnca =k laEssin:
a] Barresenformes =p=cak.=n .=nT.
H Supe=rficies phne= d= dhv=mos gro=ors.
c] Barresdes=ccibqudmds o circular.
dl Blkcsde me=ta Il quas'obt=n=n buidant=l m=ta ll liquid =n un motlke.
1iDintrad= b= frmascom=rca k=k phns=sin:
a] Barresen formesesp=calk, =n L =nT.
H Sup=rfci=s phn=sd=dhemsos gromsars.
c] FBarresdes=ccid quadmda o circubar.
dl Blcs d= m=mllqu= sobt=n=n luida nt =1 m=tll liquid =n un maotll=.
12 Dimme de ks formes comercak ek pe ik san:
glBames enformmes espacils, enl, en T..
blsupe rfic ies planes de dwersos Bmas00E.
c]Eames de seccidquad@ada ocicubr.
d)Blocs de metall que s'obtenen buidant el el iquid en un motlle.
13. Dintre de ks formes comercals els lingots san:
a]Emes enformes especiak, en U,enT.
blSupzrficies pEnes de diversos Brossors.
c]Bames de saccid quedrada ocimubr.
d)Blocs de metallq ue s'obtenen buidant el metall liquid en un matle.
14.Ek metalk purs :
g] Estan formats per ura barep d'un mewallamb unaltre mewllo eleme nt
quirmic.
bl stanformats perune ke memtquimi.
¢] Bs@Enformat perfemoicarbo.
d] capde ks tres.
15. Ek alatees:
2] Etanformats paruna b rrefp d'un mellamb una tre met 1o = l=ment quimic.
b] Estan %o rrmats pEroun =k ment quimic.
c] Estan formats perfarre icrbo.
diCapde b= tr=.



16. Queam dom @ un material amb milks s pro peta =7
2] EE m=talk purs.
bl Ekalatmes.
c] EE m=talk purs i =k alotges.
diCapde b= tr=.
17. Ek m=ta |k farrics san:

a)] Cours, farroia lumini.

b] Cour=.aluminii pl2m.

c] Cour=.aceriplom.

d] Ferro.acer ifosa.

18. Ek m=ta |k no farr is =5 n:

a)] Cours, farroia lumini.

b] Coure,aluminii plam.

c] Cour=.aceriplom.

d] Ferro.acerifosa.
19, la capmcitatd’ un rmateria [d= no trancar-s= nide=formar-s=facilmant quan == liapliquan

forces l=vades &=
a] Pesistancia.
b] T=nac mat.
c] Fragiliat.
d] Phsti itat.
20 La camcitat quet= un materiald= supp rErco B 5= me trancar-se =
a] Pesistancia.
b) T=nac mat.
c] Fragiliat.
d] Plstc itat.
21. la camcitat quet= un materald= d=formar== parmanantment =:
a) Pesist=ncia.
b) T=nac mat.
c] Fragiliat.
d] Plstc itat.
22 la capmcitat quat= un mater @ld= trancar-s= facilmant =:
a) Pesist=ncia.
b) T=nac mat.
c] Fragiliat.
d] Phsti itat.
. 0uin m=tall &= =] m&= bon cond woto r=kectric :
a)dr.
b Ferra.
c]Coure.
d] Bronze.

20 Elfmrroco bt =:
a] E unalatg= d= f=rro i@ rkonidel dal 7%,

]| Esuna lotg=d=farra icarboniinf=rior al 1.7%.
c] Exuna latg=de farro icarbonidel 1,731 4%,
diCapds b= tr=.



E.Quaasalfarrocobtds pimam fusid?
a] Ex un tipus dac=r.
I:]Esunfcrr-:-di:f-:ﬁ: ambe=lque= g =5 poden far o Becte.
c] Es unfarrode= fom amb =l quade=prss d= transformar koo btid remacer io= .
d] L= tres sdncorractes.
2. Lafinamentde | ferro cobt s fa:
3] Ak forms de=cubikat.
b Ak forns co mee rtida =,
clAkak= rns.
d]Capdekstres.
27 Lafinamentde= faceresfa:
a] Ak forms d=cubikat.
b Ak forns co mee rtida =,
clAkak= rns.
d]Capdekstres.
2. Una apm d= chvemuern =5 farm a mk
a] Aceralcarbani.
b Fo= .
c] Ac=rinoxich b=,
diCapde b= tr=.
A, Lestructures dekk edificE = famn:
a] Aceralcarbani.
b] Fo= .
c] Ac=rinoxich b=,
diCapde b= tr=.
30 EinescomcBus fiwes i tornaviscs sstan feis de:
a] Aceralcarbani.
b] Fo= .
c]Mc=rinoxida bi=.
diCapde b= tr=.
31.0uin m=tall= wverm=Iks,. mokt loncomductar i resst=nta b oorrosid
a] Aceralcarbani.
b] Fo= .
c]Caura.
d] Alurmini.
32 0uin matall&= patept, ll=ymar i rasstenta b oo rrosio:
a] Aceralcarbani.
b Fo= .
c]Coure.
d] Alurmini.
33 Elbronz=2sunalatg=amkb
a] Alurmini iz=nc.
bjdlumini i =tamy.
c]Coure izenc.
d] Cours i =tamy.



34 EllButd = un alatg=amhb:
a)] Alumini iz=nc.
bj&lumini i =t mp.
c)Cour= iz=n.

d] Cour= i =tamy.

22 Ousésuna bforn? Ous &= =l que produsis= n?

5. Escriv sota o B=cte d= quin metall=stan fet=:

Farrocobt.
Beam glcarboni.
Be=r inoxda ble.
Cooure.

Leutd.

Ero e,
Blurmini.




2. U'electric iat:

fque edeu Fasitde Falectrictmtcoma fontd'=n=ga”

a] AquetotsekamErels d= @ = 560 =kctris.

b a4k Gcilmtperacbt=nir-b,. tAnsporar-b itensformar-B =n aktr= =n=mpg ==
c] &b Gcilmtper lkgir l=s factures.

dl Tobes b= re= postes 3 nberic s 500 oo reaches

La rmatera =t3 ¥ rmada parato ms, =0 Fesooga de Fatom hitrobam :
a] Ekprotonsiel=ctons.

b Ek protons i neutrons.

c] Ek=b=ctrons.

d Capde b= tr=s.

En =l nulid= 3 im hitroba rem:
2] EE protons i=lectroms.

b] EE protons i neutnoms.

c] Ek =l=actroms.

d] & pde l=s tres.

CQuina mrtd= FtomtEcarrepga ngmtiva’ :
3] Ekprotons.
b Ek=l=ctrons.

c] Ekn=utrons.
d Capds b= tr=.

Q= &= al corpe ot = e tric *:

a] Es el mowimantdek n=utroms o un costatalaktre.
- | Esal movimantdak = lactrome o un costata Faktra,
c] Es 2l movimant dal protonsdiun costata 13 ke,
d] Esal movimantdakatoms alve lantdalsal.



10

11,

12

13.

14

Clus &= un circuit akectric ™

a] Esunfilde m=ta llquava d'un p=la aktrs d'una pib.

H Esunfilivm bomb=ta que st nconnactatsa wna pib.
c] Esunce njuntd’=l=mamt=s units par @ld= parmetre =| @s delcorrente lectric.
d Capde= b= tre=.

L= pil=s i b= bo¥=ri= =n un circuits=r@n:

3] Gen=rdors.

bl Conductors.

c] Peceptors.

d] Hentificadars.

Elcabb=abactricanun circuits=r:

3] Gen=rdarms.

bl Conductors.

c] Pecaptors.
d] Hentificadars.
Una bomb=ta o un akawe=u =n uncinc uit s=r

3] Gen=rdarms.
bl Conduciors.
c] Peceptors.

d] Hentifiadarms.

En un circuit unel=manmtd=controls=r:
a] Un motor.

bl Un fisible o difer=nc@l.

c] Uninterruptor.commuadere plador.
d] Una bombke=ta.

En un circuit un=lem=nt d=s=gur=at s=m;

a]l Un motor.

B Un fusibbk=o di=r=ncil.

c] Un imt=rruptar, commutadar o« pakadar.

d] Una komb=ta.

EE mmdomsi=kinterruptors:

al Mom&=chbran itnguan b= llums d= Fhabiacid.
H Ohbren i @ngquan =lcin it = Ectric.

c] Deswi=n =l corrantelactric @ pun loc dierant.
d Capde b= tr=s.

Dieuss quin mate Aal & cond uctor,

g vidm, pbstic, cer@mica.

bl widre, Gr, alumini

] Coune, pEstic, alumini.

d] Qr, coure, alumini.

Digue= quin mat=ria | = a'ilk mt:

al Yidre, phstic, c=rmica.

H “dre Or.alumini.

c] Coure, phstic, alumini.

dl Or.cours, alumini.



15, Aquest=imbe| '\I 7 corraspon:
a] Aun metor. -
H Aunbumdar.
c] Gunpmikdar.
dl & un imt=rruptor.
16. Aquest=imba| T Corraspon:
2] A un motar. - =

b] 4 un brunzdar.

c] A unpokadar.

d] A un int=rrupbor.

17. Aquestsimic| I:--' :'1.“'| CorrEspan:

2] A un motar. i

bl & un brunzdar.

c] A un pokadar.

d] A un int=rrupbor.

15. Uncinuit =t wnatgqwn?

a] Quan tots ek compo nantsd'uncinc uit @5t n con nectats = ntre sii=lcorreant ot
circubar.

bl Juwmn tots =k componentsd’un circuit no =stan connactats =nte=siialcorrant pot
circubar.

c] Q@ ntots =k compon=nts d'un circu it no =tan oo nnact ts =ntr=sii=l corrant ne
potcirculbr.

d)] & pde= k== tres.

19. Uncircuit =ta ob=rt qu= n?

a] Quan tots =k compenantsd uncincuit =s@n connectats = ntre sii=lcorrant ot
circubar.

bl Qw@mn tots ek componentsd un circuit no =tan connectats antresi el corrent pot

ciculbar.

c] 0@ ntots =k compe nants d'un cincuit ne =tan conneca ts =ntresii=lcarrentne

potcirculbr.

d)] & pde= k== tres.



20, Els=ntit convanc ionaldal corranta lactric va:
a] D=l pal ne=gativ, al ol pos itio.
b) D=l ol pp=itiv.a lpa | negatiu.
c] Mo cicub @, p que | pib =t ga=tada .
d] Ca pde= b=s e,

2113 conneeid =n sari=de racepto mse:

a]Quan dos o M recepto s =stiguinco nneactats =n difere ns o b,

bl O=n dos o mas rece pho s =stiguin connect tsal mat=i @ b=,

c]dwmndes o M= oo nnec o s estiguinconnactats Ana un mateiccabbe, coma

difar=m= = B==.

d] &2 pde k=5 tres.
22 Eltretm |l nac==ari p=rd= phigar b=s ca rragues = b triquas o un t=rminala Fatradel

g=n=rmdor as;
2] la int=nsiat.
H] Elve Hatge.
c] L3 re=stanc@.
dl= pd= b=s tres.
. la g ntitat de carregues = lactriques qu= tRwv=ss=n uncomductor perouniat de b= mps =:
g] I3 intensitat.
b El wolatge.
c] laresstEnca.
dicapde ks tres.
20 Ek O hrms sin b= unitats qu= mesur=n:
a] La imt= = at.
bl Elve Hatge.
c] L3 resstancia.

dl= pd= b=s tr=.



Z.EEampars mesur=n:
a) La imb= s iat.
b] Elwa hatpge.
c] L3 re=Et=nca.

d]= pd= k== tres.

5. Leid'ohm Pmobkmes els msultats landesaramb ks unitats cormes ponents 2
B meenitud que busquem.

Llei d"OHB
L. Diterrairar e onerea bl quc elreala por cadeascdn dels civoyits segienk:
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4, Dipr=rmingr @ resigEncal G pussci o coeuit lbeniie, gaboeat que 28638 aatinds & Ui
tersia de Zlv, e el corrent que coreala nee el 25 de 1 SacA.

5. 5e zep que amb 1z pell homica, B vesistencin del oos hurm és mell sseateta G220000,

Fiaria, cu GATES cancicions? z



